
ŽUPNI OGLASI: 

 Večeras iza sv. Mise mladi nastavljaju ciklus kateheza o emocijama. 
Srednjoškolci, studenti i radnička mladeži, dođite! 

 Župna kateheza održava se subotom prema redovitom rasporedu. Učenici 4.-7. 
razreda neće imati katehezu, nego neka se prijave i dođu popodne na oratorij. 
Podsjećamo na PROBU DJEČJEG ZBORA također u subotu: 10-10.45h. 

 HRVATSKI CARITAS POZIVA NA POMOĆ STRADALIMA U TURSKOJ I SIRIJI 
pozivom na donacijski telefon 060 90 10 (0,83 eura, PDV uključen). 

 U srijedu je PEPELNICA – POČETAK KORIZMENOGA VREMENA. Sveta misa s 
obredom pepeljenja je u 18h. U korizmi ćemo moliti POBOŽNOST KRIŽNOGA 
PUTA petkom i nedjeljom u 17.30h. Svakoga puta razmatrat ćemo različita 
razmatranja za postaje križnoga puta, a čitat će različite zajednice iz naše župe. 
Djeca će na župnoj katehezi kod vjeroučiteljica dobiti korizmene kutijice u kojoj 
mogu skupljati novac za najpotrebnije. Kutijice za ostalu djecu možete preuzeti u 
sakristiji, a djeca će ih donijeti na Vazmeno bdijenje na Veliku subotu. 

 OBITELJSKA ZAJEDNICA ima susret u petak u 19.30h, a tema je: „Svaki 
naraštaj ima svoje prilike“. 

 U subotu je DJEČJI ORATORIJ koji počinje u 14h, a završit će u 16h. Prijave su 
obavezne i traju do danas, a mogu se prijaviti djeca 5-14 godina. 

 Iduće nedjelje u 10h na platou ispred župne crkve, bit će BLAGOSLOV 
RADOVA I SVEČANI POČETAK OBNOVE NAŠIH CRKVI. Molit ćemo Božji 
blagoslov za izvođače, konzervatore i sve koji rade na projektu obnove kako bismo 
se čim prije vratili u naše crkve! 

 DEKANATSKI KRIŽNI PUT održat će se u subotu, 4. ožujka s početkom u 9h od 
Lovića Prekriškog. Ruta je duga 12km, a završit ćemo u Krašiću. Informacije oko 
autobusa bit će iduće nedjelje.  

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 6.-10. ožujka. Obavezna prijava 
zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe.   

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Nade Majcenović rođ. Štokan 
(r. 1950., Pavlovčani 25) i Drage Grgečić rođ. Kapitanić (r. 1936., J. Torbara 17). 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

19. - 26. 2. 2023. 

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
19. VELJAČE 2023. 

 

Mt 5, 38-48 

Budite savršeni kao 
što je savršen Otac 

vaš nebeski! 

Zrnje… 

 „Savršen“ znači ispunjen, taj kojemu ništa 

ne nedostaje. Samo Bog je savršen, samo On je 

- kao što smo čuli u prvom čitanju - svet, drugačiji 

od svih ostalih. Tu njegovu svetost ili 

„drugačijost“ otkriva nam na križu sam Isus Krist: 

to je svetost Oca koji ljubi i pravednike i grešnike, 

svetost koja ne odvaja od svijeta i od grešnika, 

nego omogućava i svijetu preobraziti se, a 

grešniku obratiti se i postati svet.  

 Biti savršen znači ne samo držati se 

daleko od zla te besprijekorno ispunjavati sve 

riječi Zakona, nego biti svet, to jest drugačiji, biti 

kao Bog, nadilazeći sve ljudske predrasude, 

rušeći sve pregrade razdvojnice i sva 

neprijateljstva te ljubeći svakog čovjeka, kako bi 

svatko u nama prepoznao lice ljubećeg Oca. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
19. - 26. 2. 

PONEDJELJAK, 20. 2., Sv. Franjo i Jacinta Marto, fatimski vidioci 
7h     + Ivan Palaić, 30. dan 

UTORAK, 21. 2., Sv. Petar Damjani, biskup i crkveni naučitelj 
18h    1) Ljubica Rumiha 2) Paulina i Josip Vuković, god. 3) Danijel Obraz, 

god. 4) Marija, Tomo i Branko Tutek 5) Branka, god., Dragutin i Nenad 

Bohaček, Franjo, Katarina, Dragutin i Desa Ilijanić 6) Ilija Radić, god., i svi 

pok. iz ob. Radić 7) Josip Grgečić 

SRIJEDA, 22. 2., PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA 
18h    + Stjepan Mitrović, god. 

ČETVRTAK, 23. 2.,  Sv. Polikarp, biskup i mučenik, učenik ap. Ivana 
18h Na nakanu 
   Euharistijsko klanjanje nakon svete mise 

PETAK, 24. 2., Sv. Sinerot, mučenik 
18h  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Ivan, god., i Veronika Dimnjaković, 

Milka, god., Franjo i Zdravko Šoštar 3) Josip Rašić, god. 4) Matija Tončić, 

god. 5) Za ozdravljenje 6) Barbara, Stjepan, Barica i Nikola Ljubetić, Franjo 

Fratrić 6) Darko Medved, god., Đurđica i Ivan Tadić, Božica Matijević                    

7) Šime i Milka Lalić, Milka i Martin Jerečić 8) Mirko i Alojzija Klopović, god., 

i Mirko ml. 9) Stjepan i Alojzija Slugečić 

SUBOTA, 25. 2., Sv. Donat, biskup zadarski 
7.30h  + Nada Vuković i Alojzija Pavlaković 

 

SVETOST 
Sveti budite! Jer sam svet ja, Gospodin, Bog vaš! (Lev 19,2) 

 

 Jednoga dana učenik dođe k svojemu učitelja i reče mu da misli kako 

je već sposoban da bude rabin. „Zašto to misliš?“ upita ga mudrac. Učenik 

mu odgovori: „Uvježbao sam svoje tijelo da mogu spavati na goloj zemlji, 

da mogu jesti travu s polja i da mogu podnijeti batinanje šibom triput 

dnevno.“ 

 „Pogledaj ono tamo magare«, reče mu učitelj. „I ono spava na zemlji, 

jede travu i šibaju ga najmanje triput dnevno. Prema tomu, u ovom si 

trenutku spreman da budeš magarac, ali zasigurno ne i rabin.“ 

 Post, askeza, trpljenje, žrtvovanje, molitva, duhovne vježbe, predanost 

radu... Mnogo je toga što nam može pomoći, ali i odmoći na putu k svetosti. 

Biti svet ne znači ne sagriješiti nikada ili pak ne pogriješiti; biti svet ne znači 

uvijek sve dobro činiti i uvijek biti dobar; biti svet znači nikada ne odustati, 

uvijek iznova donijeti odluku: Božji sam i dat ću sve od sebe da Božji 

ostanem. Na tom putu nitko ne može uspjeti bez Božje pomoći i bez mnogo 

ljubavi - Božje, naše, uzajamne! 

NEDJELJA, 26. 2., PRVA KORIZMENA NEDJELJA 

7.30h   + Dragica Smilaj, god., i ob. 

9h         

11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18h    + Dragutin, Ivan i Marija Herceg 

Cvetković 9.30h 


